

縱橫公關集團無懼逆風砥砺前行取得理想進展

(亞洲, 2021年1月4日) - 縱橫公共關係顧問集團(「縱橫公關集團」或「集團」)在2020年疫情肆虐下依然穩步發展、獲得理想進展,這歸功於集團在艱難時刻依然堅持為客戶提供最專業和卓越的服務,同時集團信守回饋社會的承諾,持續肩負著企業公民責任。這些核心價值是構建集團企業文化最重要的因素,也是縱橫公關集團在過去二十五年取得傑出成就的關鍵。

縱橫公關集團主席曾立基表示:「集團自1995年成立以來,一向視人才為最重要的資產,縱使市場環境惡劣我們也決意不會減少對人才的投資。因此與區內所有管理層商討後,於2月初便已宣布不會因為新冠疫情而裁員或減薪。作為負責任的僱主,我們一向竭力保障員工工作,尤其是正處於數十年來最艱難和最不可預測的時刻。」

縱橫公關集團去年獲得29項殊榮,便已證明了團隊的努力不懈。集團尤感振奮的是去年已是第七次獲得Stevie®國際企業大獎頒發亞洲、澳洲及新西蘭年度公關顧問金獎。集團除了是財經公關類別的獲獎常客外,在市場營銷領域也獲獎無數,其中「享味歐洲」在去年共榮獲了六大獎項;集團為Enabling Festival 2019所籌劃的推廣項目也贏得了三項區域性榮譽。這些優秀的項目彰顯了縱橫公關集團在數碼時代中所展現出的創新思維生命力。

在業務拓展方面,縱橫公關集團在香港成立了聯營企業 – 盟天縱橫傳訊顧問服務有限公司(「盟天縱橫」),並以金融公關為核心專業,服務金融科技和可再生能源等領域的客戶。盟天縱橫將受惠於Montieth & Company在美國、加拿大和歐洲的龐大客戶基礎,同時結合縱橫公關集團在亞太地區所擁有的網絡和資源,為決意進軍及擴展亞太區市場的客戶提供優質服務。

而在社會責任方面,縱橫公關集團除了一直為社區、不同行業和協會提供義務公關顧問服務外,在過去五年更通過其非政府組織不斷回饋社會。集團在COVID-19爆發以來快速且全面調動人脈和資源,籌集了約等於8萬美元的物資,包括口罩、消毒液、食品和生活必需品等抗疫物資贈予7,950名有需要人士。

关于纵横公共关系顾问集团（「纵横公关集团」）

纵横公关集团为亚洲区内主要的公共关系网络和香港最大之公共关系顾问公司。

集团在香港、北京、上海、广州、台湾、新加坡及马来西亚设有 **15** 家全资分公司，以及于澳洲拥有一家联营公司，聘有逾 **290** 名公关专才，为客户提供综合传讯服务。集团透过各地伙伴及独立公关联盟网络 **PROI Worldwide** 于全球逾 **165** 个城市为客户提供公关顾问服务。

纵横公关顾问集团为投资者关系及财经传讯专家。集团自 **1995** 年成立以来一直稳守香港新上市传讯及投资者关系市场的领导地位，迄今已完成 **477** 个新上市传讯项目。集团为逾 **170** 家上市公司提供长期投资者关系顾问服务，以及为不少跨国及本地金融机构提供财经公关服务。纵横公关集团因应客户的不同需要而提供公共关系、投资者关系、媒体关系、政府关系、企业及市场传讯服务；亦提供媒体及演讲技巧训练、设计及内容创作，以及编撰等服务，突显其全面且卓越的企业传讯能力。

纵横公关集团获奖无数。至今已获得超过 **420** 个公司、客户项目、企业社会责任及非业界奖项，包括由 **PRovoke**、**Campaign/PRWeek**、**Marketing magazine**、**Stevie®** 及 **Communication Director** 颁发的「年度最佳公关网络/顾问」大奖。

关于纵横公关集团的详情和服务，请浏览 www.sprq.asia

垂询

纵横公共关系顾问集团

温淑贤

电话： (852) 2864 4822

传真： (852) 2114 4948

电邮： eveline.wan@sprq.com.hk

网址： www.sprq.asia

集团成员：香港 | 北京 | 上海 | 广州 | 台湾 | 新加坡 | 马来西亚 | 澳洲